Thomas C. Spanos

Atré: Npaupareia MNpoédpou Apeiou MNMayou [president@areiospagos.gr]
AtrooToAR: Méptrtn, 18 louAiou 2024 9:40 Ty

Mpog: "Thomas C. Spanos'

Ofpa: RE: OQwpag X. Zmmavog

ZmroudaidéTnTa: YwnAn

K. ZTTQVE,

J0C EVNEPWVOUE OTL OL ap. TIPWT. TWV ALTACEWY oag eival 1638/2024 & 1648/2024 avtiotolyo.

Ano 1o Mpadeio tng Npoédpou tou Apesiou Nayou

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Wednesday, July 17, 2024 12:27 PM

To: 'Apeiou MNayou Mpoedpog' <president@areiospagos.gr>; 'Apeiou Mayou MNpdebpog' <gram@areiospagos.gr>
Subject: OQwuadg X. Znavog

Ynoyn Kuploag Mpoédpou.

A&6tun Kupia Npdedpoc.

JaG €xw anooTtellel, NAEKTPOVIKA w¢ eiBlotal kat oto Sk Zag avwTato ALKAOTHPLO Ja Kol o€ OAa ta Aound, SUo
QLTAMOTA LoV, TTANPN KoL TEKUNPLWHREVA, YLOL XOPHYNON VOULKNAG BonBeLag mpokeLpévou va Katabéow avaipeaon
otig utt’ aplBuoy 139/2024 kat 140/2024 anoddoelg tou Edeteiov Awdekavricou.

MapakoAw yLo TV AmocToAr Tou aplBpol MPWTOKOANOU Kataxwpnong evog EKAOTOU €€ AUTWV.

Eniong mapakoaAw yLa tn LKAvomoinon Toug.

Euxoplotw.

Me extipunon.

Owupadc X. Iravog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EAada - P66og / 5XAp. Podou - Aivbou / TK: 85100 / T.0.: 2089
2MNANOZ OQMASZ EME A Epnoplo - Alavoun

NYCMH POAQY ENE A Eumoplo / Akivnta / Atadiktuo




